



San Marino, 30 marzo 2023/1722 d.F.R.

Prot. n. 33866/2023

Rettifica all'allegato A ed all'allegato C del bando di gara per la fornitura di cancelleria, carta, buste e prodotti d'ufficio per il Settore Pubblico allargato della Repubblica di San Marino per 12 mesi, prot. n. 30831 del 23 marzo 2023 – Gara n. 19/2023 (asta pubblica n. 02/CA/2023)

A causa di errori materiali nella predisposizione dell'**allegato A del bando di gara**, "**Capitolato speciale d'appalto**", si procede alla rettifica della **Tabella "Elenco dettaglio prodotti per singolo lotto di gara"**, come di seguito specificato.

A) In riferimento al Lotto n. 1 "BLOCK NOTES E FOGLIETTI RIPOSIZIONABILI", pag. 11 dell'allegato A del bando di gara, ai numeri **1.4**, **1.5** e **1.6** la dicitura tra parentesi "POST-IT" è sostituita dalla seguente:

"TIPO POST-IT";

B) in riferimento al Lotto n. 6 "RACCOGLITORI", pag. 13 dell'allegato A del bando di gara, al numero **6.1** la dicitura "RACCOGLITORE COMMERCIALE CON CUSTODIA, DORSO da 8 cm, a due anelli con meccanismo a leva, colori vari" è sostituita dalla seguente:

"RACCOGLITORE CON CUSTODIA, dimensioni 285x345 mm circa, dorso da 8 cm, a due anelli con meccanismo a leva, colori vari";

C) in riferimento al Lotto n. 6 "RACCOGLITORI", pag. 13 dell'allegato A del bando di gara, al numero **6.2** la dicitura "RACCOGLITORE COMMERCIALE CON CUSTODIA, DORSO da 5 cm, a due anelli con meccanismo a leva, colori vari" è sostituita dalla seguente:

"RACCOGLITORE CON CUSTODIA, dimensioni 285x345 mm circa, dorso da 5 cm, a due anelli con meccanismo a leva, colori vari".

Si procede altresì alla pubblicazione sul sito internet www.gov.sm del **nuovo allegato C, "Modulo per l'offerta economica"**, del bando di gara per la fornitura di cancelleria, carta, buste e prodotti



**UFFICIO APPROVVIGIONAMENTI,
CONTRATTI E PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI**
Dipartimento Funzione Pubblica

Gara n. 19/2023 – Asta pubblica n. 02/CA/2023

d'ufficio per il Settore Pubblico allargato della Repubblica di San Marino per 12 mesi, a sua volta rettificato alla luce delle correzioni dell'allegato A indicate alle precedenti lettere A), B) e C).

P. il Dirigente

Avv. Maria Sciarrino